
◇確かな学力を育む学校

◇豊かな心と夢を育む学校

平成２５年度　　学校の教育活動に関するアンケート
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（平成２５年１２月実施）

評定の基準
　　Ａ…そう思う　　　Ｂ…どちらかというとそう思う　　Ｃ…どちらかというとそう思わない　　Ｄ…そう思わない
　　平均値は、Ａ＝４点、Ｂ＝３点、Ｃ＝２点、Ｄ＝１点としての平均点

　　　　　「学校の教育活動に関するアンケート」に、ご協力して頂きましてありがとうございます。
　　　　アンケート結果をまとめましたので、報告いたします。なお、お寄せ頂いた御意見や御要望
　　　　は検討した上で、できる限り今後の教育活動に生かして参りたいと思います。
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１．子どもは、基礎的・基本的な学習内容を

習得している。
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８． 子どもたちは、よくあいさつをする。
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７．子どもは、楽しく学校に行っている。
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２． 学校は一所懸命指導してくれる。
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３． 子どもは、授業が楽しくわかりやすいと

言っている。
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４．学校は学習における子どもの能力や

努力を適切に評価している。
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５．子どもの基礎体力が育まれている。
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６． 学校は、豊かな体験学習や行事を

実施している。
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◇安心・安全な学校、地域とともに歩む学校
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９． 学校は、子どもの理解に努め、

相談にのってくれる。
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１０． 学校は社会のルールやマナーが

身につくよう指導してくれている。
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１１． 学校は、いじめのない学級づくりに

取り組んでいる。
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１２．学校だよりや学年（学級）通信・

保護者会などで、学校のいろいろな

情報がよくわかる。
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１３． 学校は、校舎内外の環境美化や緑化に

努めている。
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１４． 学校に行ったとき、教職員は温かく

接してくれる。
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１５． 学校は子どもの安全確保のために

指導・配慮している。
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１６． 学校は、保護者や地域の声に耳を

傾け、教育活動に生かしている。
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